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Musk: Harrisová uvrhne USA do „noční můry“
infokuryr.cz/n/2024/09/30/musk-harrisova-uvrhne-usa-do-nocni-mury

Letošní volby budou v Americe poslední, pokud Donald Trump
prohraje, prohlásil Elon Musk

Technologický magnát Elon Musk tvrdí, že Demokratická strana by
mohla proměnit Spojené státy ve stát de facto jedné strany, pokud se
jí podaří posílit voličskou základnu ve swingových státech tím, že
bude stále více poskytovat občanství nelegálním přistěhovalcům.

Toto prohlášení přichází v době, kdy do amerických voleb zbývá
něco málo přes měsíc, přičemž rétorika na obou stranách je čím dál
vzrušenější. Demokratická kandidátka a úřadující viceprezidentka
Kamala Harrisová opakovaně označila svého republikánského rivala,
bývalého prezidenta Donalda Trumpa, za hrozbu pro demokracii.

Musk, který Trumpa podpořil v červenci, tvrdil, že opak je pravdou v
příspěvku na X (dříve Twitter) v sobotu.

„Velmi málo Američanů si uvědomuje, že pokud NEBUDE zvolen
Trump, budou to poslední volby. On zdaleka není hrozbou pro
demokracii, ale je jediným způsobem, jak ji zachránit!“ prohlásil.

„Dovolte mi vysvětlit: pokud se dokonce 1 z 20 ilegálních stane
občanem ročně – což demokraté urychlují tak rychle, jak je to v
lidských silách –, byly by to asi 2 miliony nových legálních voličů za
čtyři roky,“ řekl Musk v odpovědi na příspěvek, který tvrdil, že 9
milionů nelegálních přistěhovalců má za současné vlády USA nárok
na občanství.

„Biden/Harrisova administrativa navíc vozila ‚žadatele o azyl‘, kteří
rychle získali občanství, přímo do swingových států jako
Pensylvánie, Ohio, Wisconsin a Arizona. Je to jistý způsob, jak
vyhrát každé volby,“ dodal.
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Vzhledem k tomu, že swingové státy často určují volby v USA s
rozdílem méně než 20 000 hlasů, Musk tvrdil, že pokud demokraté
uspějí ve využití imigrace k posílení svých voličů, nebudou již žádné
swingové státy. Jedinými volbami poté by byly demokratické
primárky, podobně jako tomu bylo v Kalifornii na konci 80. let, řekl.

„Amerika se pak stane státem jedné strany a demokracie je u
konce,“ uzavřel Musk.

Všude v Americe to bude jako v noční můře v centru San
Francisca.

Musk v červenci oznámil, že zavírá X kanceláří v San Franciscu a
uvedl, že „už má dost uhýbání gangům násilných narkomanů, jen
aby se dostal dovnitř a ven z budovy“. Přesídlení X do Texasu se
časově shodovalo s několika významnými obchodními odchody
uprostřed dobře zdokumentované městské epidemie
bezdomovectví, drog a zločinu.

Nelegální přistěhovalectví a situace na hranicích se v tomto
volebním cyklu staly hlavními spornými body mezi demokraty a
republikány. Trump kritizoval své demokratické odpůrce v otázkách
imigrace a odsoudil prezident Joe Biden znovuzavedení politiky
„chyť a pusť“ z Obamovy éry, která podle něj umožňuje propuštění
odsouzených zločinců z řad nelegálních přistěhovalců do USA.

 
 


